

平常心购彩 五位彩民惊喜摘金

平常心购彩,这已成为越来越多彩民的共识。其实,购买彩票,重在参与,只要每期都参与,就每期都有机会中得大奖,五位彩民惊喜摘金就是很好的例子。

2170万元大奖得主

“大奖给了我们一家人希望”



6月28日上午,江西南昌2170万元大奖得主赵女士(化名)来到江西福彩中心兑奖室,兑领了这份幸运大奖。“这个大奖就像一场及时雨,给了我们一家人希望。”赵女士说。

据赵女士透露,这注号码是她坐在轮椅上的丈夫所写。“我老公身体不太好,常年卧病在床,那天他坐在轮椅上突然叫我拿纸笔,写了1注号码,蓝球选了‘30’,我和他说蓝球只有‘01’至‘16’,于是他说没有感觉让我选,我就挑了‘10’做蓝球,这是我小孩的生日号码。就凑了现在这注号码,到福彩销售网点花费6元,倍投3倍。”

“其实我老公写这个号码叫我去买的那一期没有中,这个是我第二次照着这个号码重打所中。”赵女士说。原来她上一期买这个号码时只中了一个号码,第二次她路过福彩销售网点又打了

这组号码,没想到收获这样大的惊喜。“我回家后还和我老公说又买了上次写的这个号码,还说浪费了一天的买菜钱,真是没想到中大奖。”

当问及得知中大奖的心情时,赵女士直言不讳地说:“不敢相信,赶紧吃了降压药缓缓。”当晚,赵女士做完家务后,想起购买的彩票便拿手机查了开奖号码,发现号码竟然全部一样,当即有些激动,吃了降血压的药缓一缓,然后才告诉了她老公。

这突如其来的巨额奖金,给了赵女士一家人生活的希望。“我老公的病已经花光了家里的所有积蓄,也给予子女带来了很大的经济以及精神负担。有了这笔奖金,不仅能够给我老公更好的治疗,也能够减轻孩子们的压力。我老公他一辈子都忠厚老实是个好人,真的是上天眷顾,太感谢福利彩票了,给了我们改变命运的机会。”

807万元大奖得主

“希望自己的生活不受影响”



6月25日上午,大连周先生夫妇(化名)悄然现身大连福彩中心兑奖大厅,领取双色球807万元奖金。据悉,周先生夫妇在5月27日中出大奖,时隔一个月才来领奖,这是为何呢?

对此,周先生说:“早就知道中奖,没着急领奖。”得知中奖是在当期双色球开奖的几天之后,夫妻俩路过福彩销售网点时发现门口的中奖条幅,回家后查看

之前购买的彩票就发现中了一等奖。

据周先生回忆,获知自己中大奖时的第一感觉是:“这是真的吗?再次确认后就平静了很多。”周先生表示,听说大家都在猜测中奖者,我们有些担心别人知道后影响自己平静的生活,所以并未着急前去兑奖。

周先生说自己从未怀疑过以往中大奖的宣传,但是并未想过自己会是那个幸运者,因为他深知双色球的头奖中奖概率太低,只有1/1772万,但10多年来他们夫妇二人经常去机选几注双色球,就是想多做点善事。

周先生说:“虽然我们中了大奖,但是并不是用了什么特别的选号技巧或者有深入研究,到现在都有种不真实感。”最后,周先生表示,喜欢买就买,不喜欢就不买,别总惦记着中奖,买彩票中奖全看运气,“但不买就没有机会,投入总会有回报”。

916万元大奖得主 “拒绝兴师动众坚持独自兑奖”

5月22日上午,山东潍坊福彩中心迎来了双色球916万元大奖得主刘女士(化名)。“彩票是我对象买的,我今天比较忙,让我自己来兑奖。”

通过交流,工作人员得知刘女士的对象赵先生(化名)是位老彩民,玩彩有六七年时间,平日里最喜欢双色球,基本上上期不落的购彩。在爱人的影响下,刘女士前几年也玩过一段时间的双色球。

刘女士说:“中大奖的消息早就在朋友之间传开了,大家见面都会聊到大奖的话题,我们两口子本来想晚几天,等风波过去再来领奖。可是,昨天下午福彩销售网点站主赵姐打来电话建议我们尽快领奖,我们商议之后决定还是趁早把奖金领到手,再去好好考虑一下奖金的用途。”

当问及家人对刘女士独自兑奖是否放心时,刘女士淡然一笑,说道:“5月21日一大早刚睡醒,我对象就告诉我中了一等奖,当时



我只觉得奖金必然不是小数目,但具体是多少就不知道了,后来还是通过手机查到了916万元。我俩认为‘人多眼杂’,来兑奖的家人多了反而更容易暴露自己。再说一群人来兑奖也有点‘劳师动众’,实在是没啥必要。”

于是,刘女士先去市中心开具了证明信,然后独自前往省中心办理了这注高达916万元大奖的兑奖手续。

5月31日下午,赵先生和刘女士携手现身市福彩中心,参加了

双色球916万元大奖的颁奖仪式。

领到奖金支票,赵先生表示,中奖后他的心情像经历了“过山车”一样,由难以置信到激动万分再到平静。之前也曾幻想过中大奖之后的生活,在得知中了916万元大奖的第一时间,他整个人都是懵的,简直不敢相信自己能圆“大奖梦”的这天就这样与自己不期而遇,从计划领奖事宜的紧张、激动到领取支票后的平静,他的坚持终于换来了幸运女神的垂青。

528万元大奖得主 “奖金先投入到生意中”



近日,云南的石先生(化名)得知自己中奖后,第一时间来到云南省福彩中心领取了属于自己的528万元大奖。中奖彩票是一张“12+1”大复式票,投注金额1848元,除了中出1注一等奖

外,还中出36注三等奖、225注四等奖、400注五等奖、262注六等奖,共计中奖金额528万元。

石先生买双色球以来,最高就中过三等奖,他曾经也怀疑过双色球一等奖是否真实,这么高的中奖奖金,是否真的能被彩民中得。这次的大奖打破了石先生一直以来的猜疑,他说:“我觉得中奖就跟人生是一样的,有成功,就有失败,总不会永远都有好运气,我有几年的时间生意一直亏损,家里人都让我放弃买彩票,我也确实有三五年没敢再买,后来生意东山再起,我觉得彩票给我带来了更多乐趣,我又开始恢复买双色

球,但投入都没以前多了,这次买这么大的一张复式票,是因为最近世界杯比赛,我中了几万元,那天一高兴,就买了这张大复式票,并且我关注的蓝球‘08’已有75期未开出了,当时就坚定的选择了‘08’作为蓝球。没想到,好事竟然真的能成双,中了双色球头奖。”

石先生表示,这次的中奖奖金先投入到生意上去,不想因为中了大奖就不奋斗不努力,因为自己遭遇过困境,知道有今天的成功并不容易,只有兢兢业业才能获得财富,“这次的好运是福彩带给我的,今后会更加支持福彩,支持双色球。”

512万元大奖得主 “4元机选票收获金奖太幸运”

6月26日,贵州大奖得主廖先生现身贵州福彩中心,火速兑取了双色球一等奖512万元的奖金。仅凭4元机选票就收获了512万元的双色球一等奖,这样的好运真真切切地落在了贵州黔东南州施秉县彩民廖先生身上。

据了解,廖先生喜欢投注双色球,基本每期购彩,一般都是自己看号选号,最近两年经常采用守号这一方式。通常廖先生会精心选择几注号码,然后守号投注几个月至半年,之后再看情况重新选号进行守号投注。但是,这次中奖的彩票却是一张机选票。

原来,6月24日下午廖先生到福彩销售网点购彩时,发现守号的彩票忘记带了,廖先生想那就机选2注吧,购彩重在参与。

不曾想,这无心插柳的一次机选投注,竟然让他收获了双色球一等奖,这可真是“运气”来了挡都挡不住。

廖先生说:“最近大家不是都在看世界杯嘛,我也不例外,6月24日开奖当晚,我就是在和朋友一起看比赛。看球赛间隙,我拿起手机随意浏览,想起今天双色球开奖,就上网查了开奖号码。刚一看就觉得有些眼熟,于是拿出随身带着的彩票仔细核对。蓝球中了,再看红球,这一看心跳有些加速,中了五个号码……再仔细看,红球六个全中了,我这是中了一等奖啊!”

廖先生兴奋异常,忍不住跳起来跟朋友说:“我中奖,中大奖了,双色球一等奖!”朋友们连声问:“真的吗?是真的吗?”看他们

不信,廖先生就把彩票拿给大家看。廖先生心情很激动,觉得自己真是幸运,精心选号并守号投注的没中,无心的一次机选投注竟然中了大奖,这真是一次神奇的投注。(三万整理)

